

# 清风装饰 家装夜市专场惠

**导读：**家装选择清风装饰，就等于选择品质、大品牌、好口碑，21年专注家装，拥有优秀的原创设计团队，标准化作业的施工队伍，以及完善的售后保障团队，为你的家装保驾护航。7月每周末晚，清风装饰专为家装业主，提供家装超值优惠。

## 享6大透明家装特权

清风装饰拥有21年的家装经验积累，可说是品质家装行业的巨头。其强大的资源整合能力，拥有国际化的材料供应链体系，同时在选择家居、涂料供应商时非常关注其品牌质量与服务，在此基础上，首推“透明家装”服务，从设计到选材，从施工到服务实现全透明化透明。清风装饰家装更是全面升级，首先设计预算透明，让客户明确自己所享设计权

益，并严格执行项目预算，透明单公示给业主；施工节点透明，明确服务标准，让业主一目了然；付款透明，广东直连主材所有中间商，杜绝商赚取差价；售后维修透明，让维修响应快，并遵循统一时间表回复业主；投诉透明，业主可随时对工程师不满意的服务进行投诉，并给予整改意见；沟通透明，业主可随时对工程师不满意的服务进行投诉，并给予整改意见；施工透明，让业主明白每一笔消费去向，明明白白家装。

## 拥标准施工精品工程

清风装饰自成立以来，一直坚持打造高品质的家装服务，通过透明家装这一产品，让消费者更加信任自己的每一个消费，明明白白看到所获得的产品与效果。在专注“透明家装”的道路上，品质一直是清风装饰工作的重心。

为保证工程质量，清风装饰配备了拥有丰富专业知识与专业技能的施工队伍来完成家装。而对于每一个施工环节都制定了标准化的操作流程，对于施工队伍也进行了严格的技能培训，让师傅们明白如何将工艺做到最好，确保工程质量。在这一过程中，清风装饰还配备了专业的监督队伍，为施工的质量效果提供第二重保障。每一个阶段施工的进度，都会由专业的监理人员常上工地，第一时间掌握施工进度，不合格的坚决重新整改，并将主动承担责任由自己所承包的工程延误与材料质量的范畴。

## 家装夜市专场优惠

清风装饰“家装夜市”，火热开启，享款款优惠，畅享青春风！每周末晚，店铺咨询的客

户，进店就送精美礼品一份，数量有限，先到先得。至于清风装饰何谓全国，罗列来说，100%中奖，还有90%的返利都将回馈给客户。活动期间，立即扫描二维码，即可同时享受优惠。施工后记账5折，管理费零首付的奖励；国内外一线大师涂料，均享清风装饰透明，透明名品，手算报价，就享立省5%以上。清风装饰施工工艺奖金叠加，再享额外千层底，APP客户端，金牌工长可满额，坐在办公室里就能了解到了解到哪里的一线大师涂料，免去奔波之忧。有需求需要的业主千万不要错过良机！

近期有装修需求的客户可以到清风装饰各大门店咨询，也可以上清风官方微博：www.qf1999.com，了解相关信息，同时还可以拨打热线电话，咨询热线：15151518500 全国服务热线：400-828-2025

# 清风装饰 一站式家装 专业更放心

**导读：**追求利润、明白消费，清风装饰通过总厂直销家居建材，打造家装行业的透明新模式，给予消费者一种健康合理的消费新理念。借助一站式服务中心全球化的产业链优势，将厂家与消费者直接连接，免去了中间过多环节带来的价格溢价，服务零距离，让消费者了解到家装过程的每一个环节，从而真正达到整体家装的透明化。

## 专业设计 省心家装

随着清风装饰品牌实力的不断增强，对装修的要求也不断提高，其《高性价比》的服务，开创了一站式家装的透明模式。清风装饰针对客户的主材选择、软装配套、施工监督等服务环节，从设计到施工进行系统的规划，让专业的设计师亲自主观，并利用专业的空间规划师、软装设计师，以及他们丰富的设计经验和平

专业的设计知识，不断完善产品完善升级，坚持原创设计，强调“以人为本”的原则，实现个性化产品设计。为打造放心家装，清风装饰的材料工程师、水电工程师、设备工程师等都参与到整个家装过程中，为打造精良品质，真心的服务态度提供支持。清风装饰通过这样精细化的服务流程，真正把消费者落到实处，从而让消费者获得省心、省心、贴心的家装服务。

## 一站式 全案家装

当下的市场变化，推动消费者的年轻化、时尚化，尤其是当下的快节奏生活方式的改变，让装修行业全新的“整装模式”应运而生。消费者对于装修的重视程度，价格不再是打动业主的关键因素之一，整装模式满足了消费者对于设计、施工、配套、售后等是否专业和负责任的问题。清风装饰企业集团全新升级，整合

设计师所长的设计、预算、施工、辅材、软装、预算、景观、智能、售后，从毛坯到入住，一站式解决。清风装饰设计师施工、材料选购、物流运输、售后服务等一系列需求，这样一来，设计师对于消费者来说不再是一个空洞的概念，清风装饰将提供给大家一个有责任感服务的平台。

## 全程透明 放心选择

清风装饰拥有强大的资源整合能力，拥有国际化的材料供应链，同时在仓库、家居、涂料供应商都非常关注其品牌质量与服务，推出的“透明家装”服务，从设计到选材，从施工到施工后监督透明，让客户明明白白自己所享的权利，严控施工环节预算，透明单公示给业主；施工节点透明，明确服务标准，让业主一同验收；材料明细透明，厂家直

供去往所有中间商与代理环节透明公开；售后透明，快速响应，并将维修权限直接归于业主；投诉客服透明，业主可随时对工程师不满意的服务进行投诉，并直达管理层，质量响应时间：15151518500 全国服务热线：400-828-2025

本报编辑：王晓、周佳